



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 12011-402/16

«6» липень 2016 р.

Прем'єр-міністру України

Гройсману В.Б.

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ!

*Шановний Володимире Борисовичу!*

До мене, як до народного депутата України, звернувся голова Глибоцької районної державної адміністрації Г. Придій з приводу надання допомоги постраждалому населенню для відновлення житлових будинків внаслідок стихійного лиха в Глибоцькому районі.

Як зазначається у зверненні, 19-20 червня поточного року на території Глибоцького району, нічний буревій та сильний проливний дощ завдали значних збитків об'єктам соціальної сфери, житловим будинкам, господарським спорудам та сільськогосподарським посівам.

Органи виконавчої влади та місцевого самоврядування своїми силами вживають заходи щодо проведення першочергових аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків стихійного лиха. Однак, обмежені фінансові можливості району не дають змоги провести аварійно-відновлювальні роботи, та надати допомогу у відновленні житлових будинків постраждалим від негоди.

На підставі вищевикладеного, прошу Вас розглянути звернення голови Глибоцької РДА та в межах своєї компетенції надати відповідні доручення для вирішення порушеного у зверненні питання.

75

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ  
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  
№25212/0/1-16 від 11.07.2016  
M2

12:56:14



35  
0204

Про результати розгляду даного звернення прошу повідомити мене та заявника у термін визначений чинним законодавством України.

Додаток на 1 арк.

**З повагою,  
Народний депутат України**



**М. Бурбак**



УКРАЇНА

ГЛИБОЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

60400 Чернівецька область, смт. Глибока, М.Грушевського, 2 а. тел. (234) 2-45-42, тел./факс 2-43-20

29.06.2016р. № 01.06-385

Народному депутату України  
Бурбаку Максиму Юрійовичу

Шановний Максиме Юрійовичу!

Нічний буревій та сильний проливний дощ, які мали місце 19-20 червня поточного року на території району, завдали значних збитків об'єктам соціальної сфери, житловим будинкам, господарським спорудам та сільськогосподарським посівам.

Сильні зливові дощі призвели до пошкодження 199 км. доріг, одного закладу освіти, трьох закладів охорони здоров'я та п'яти закладів культури. Також пошкоджено понад 120 житлових будинків у 7 населених пунктах району. Попередня сума збитків по району становить 6,1 млн. грн.

Органи виконавчої влади та місцевого самоврядування своїми силами вживають заходи щодо проведення першочергових аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків стихії. Однак обмежені фінансові можливості району не дають змоги провести найнеобхідніші аварійно-відновлювальні роботи, та надати допомогу у відновленні житлових будинків постраждалим від негоди.

В зв'язку з класифікацією зазначеної події як місцевого рівня Глибоцький район може розраховувати виключно на кошти резервного фонду місцевого бюджету, який відповідно до довідки фінансового управління Глибоцької РДА складає 70 тис. грн.

Враховуючи вищевикладене, переконливо просимо Вас клопотати перед Кабінетом Міністрів України, щодо надання допомоги постраждалому населенню на відновлення житлових будинків.

З повагою  
Голова районної  
державної адміністрації

Придід Г.В.